

PODER JUDICIÁRIO TRIBUNAL REGIONAL FEDERAL DA 6º REGIÃO Secretaria-Geral da Presidência

PORTARIA PRESI 275/2024

Dispõe sobre as datas, os horários e as modalidades das sessões ordinárias do Plenário Administrativo e do Conselho de Administração para o 1º semestre do ano de

O PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL FEDERAL DA 6º REGIÃO, no uso de suas atribuições legais e regimentais e tendo em vista o constante nos autos do PAe n. 0015965-31.2024.4.06.8000,

RESOLVE:

Art. 1º Estabelecer as datas, os horários e as modalidades das sessões ordinárias do Plenário Administrativo e do Conselho de Administração para o 1º semestre do ano de 2025:

Sessões Ordinárias	Fevereiro	Março	Abril	Maio	Junho
Plenário Administrativo	PRESENCIAL Dia 13, às 14h	Do dia 13, às 9h, ao dia 18, às 19h	PRESENCIAL Dia 10, às 14h	Do dia 8, às 9h, ao dia 13, às 19h	PRESENCIAL Dia 5, às 14h
Conselho de Administração	PRESENCIAL Dia 13, após a sessão do Plenário Administrativo	VIRTUAL Do dia 13, às 9h, ao dia 18, às 19h	PRESENCIAL Dia 10, após a sessão do Plenário Administrativo	VIRTUAL Do dia 8, às 9h, ao dia 13, às 19h	PRESENCIAL Dia 5, após a sessão do Plenário Administrativo

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Desembargador Federal VALLISNEY OLIVEIRA

Presidente



Documento assinado eletronicamente por Vallisney Oliveira, Presidente do TRF - 6ª Região, em 04/12/2024, às 19:59, conforme art. 1º, § 2º, III, "b", da Lei 11.419/2006.



A autenticidade do documento pode ser conferida no site https://sei.trf6.jus.br/sei/controlador_externo.php? acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0 informando o código verificador **1037533** e o código CRC **7BF00EF3**.

Av. Alvares Cabral, 1805 - Bairro Santo Agostinho - CEP 30170-001 - Belo Horizonte - MG - www.trf6.jus.br 0015965-31.2024.4.06.8000 1037533v4